

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА уповноваженого представника ІГС на участь в установчих зборах з формування нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації	
Базік Олег Миколайович	
Контактна інформація: поштова та електронна адреса, контактний телефон (робочий, мобільний)	
Число, місяць і рік народження	10 червня 1965 року
Освіта	вища
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	
Нагороди, почесні звання (за наявності)	орден «За заслуги» III ступеня, медаль «За бойові заслуги», медаль «Захисник Вітчизни», відзнака Президента «За гуманітарну участь в антитерористичній операції», медаль «За сприяння Збройним Силам України»,
Місце роботи, посада	пенсіонер
Посада в ІГС	Член спілки
Досвід діяльності (участі, членства) у Громадській раді при Київській міській державній адміністрації попередніх скликань	
Трудова діяльність	
Представник ІГС на даний час не є народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування.	
Водій Нікопольського феросплавного заводу. Голова Військово-патріотичного об'єднання ветеранів Афганістану міста Нікополя. Заступник голови Київської обласної спілки воїнів-інтернаціоналістів України. Керівні посади відділень та філій комерційних банків КБ "Геобанк", АКБ "Україна", АКБ "Мрія, АКБ "Київ", ВАТ КБ "Хрещатик", ПАТ "Інноваційно-промисловий банк". Директор ТОВ "Компанія "Оргжитлобуд". Заступник директора ДП "Укрдїпронафтотранс". Заступник голови правління "ОК ГКА "Дніпровський".	
Громадська діяльність	
З 1986 року займався військово-патріотичним рухом, допомогою сім'ям загиблих та інвалідам. Три рази був обраний до Громадської ради при Дніпровській в місті Києві державній адміністрації.	
Відомості про Програму діяльності представника ІГС у Громадській раді при Київській міській державній адміністрації	
Здійснювати аналіз нормативно-правових актів з метою виявлення прогалин та неузгодженостей, розробляти пропозиції щодо їх вдосконалення. подавати пропозиції щодо розробки проектів нормативно-правових актів з питань архітектурно-будівельної діяльності, транспортної інфраструктури, житлово-комунального	

господарства, благоустрою міста: Моніторинг реалізації норм Генерального плану території Києва та іншої містобудівної документації. Моніторинг порядку формування цін та тарифів на житлово-комунальні послуги для населення.

У своїй діяльності вважаю пріоритетним створення районних в місті Києві рад, сприяттню комплексному соціально-економічному розвитку міста, визначення соціальних інтересів та їх урахування під час розроблення нормативно-правових актів. Суворого дотриманням законодавства у сфері містобудування органами виконавчої влади.



Базік Олег Миколайович